YpPOK matemMaTuKm.



MatemaTuKy Henb3a usyyaTtb, Habnopasn,
KaK 310 Aaenaet gpyroun! (A. HuseH)
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Hanaute naowaab ourypsl.

16 cm

So=16:5=80 cm?

S =a-B
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Hanaute naowaab ourypsl.

3 AM




Hanagute nnowanb opurypeol.

4 cm

7 cm




NMnowaab NPAMOYroibHOro TpeyrosibHuKa.

v Y3HaTb, KaK HaXxoAUTCA NaoLwaab
NPAMOYro/1IbHOro TPEeyroJibHUKa.

v YNpaXKHATbCA B HAXOXAEHMUW NAOLWa AN
NPAMOYrO/IbHOIO TPEeYro/ibHUKA.

v CocTasnTb GOPMYy HaXoXKAeHWNA NaoLwaan
NPAMOYIro/1IbHOIO TPeyroabHUKa.






Hanaute naowaab ourypsl.

4 cm

/ Cm
S =(4-7):2=14 cm?



